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Виконавчий комітет Львівської 
міської ради 

 

РОЗ’ЯСНЕННЯ 
 

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України розглянуло лист                  

Виконавчого комітету Львівської міської ради від 16.03.2015 № 23-633 щодо 

застосування законодавства у сфері державних закупівель та повідомляє. 

Закон України “Про здійснення державних закупівель” (далі – Закон) 

встановлює правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг 

для забезпечення потреб держави та територіальної громади. 

Відповідно до абзацу другого частини третьої статті 21 Закону у разі 

обґрунтованої нагальної потреби у закупівлі продукції харчової промисловості, 

лікарських засобів і виробів медичного призначення строк для подання пропозицій 

конкурсних торгів може бути скорочено до 10 робочих днів (далі - скорочена 

процедура). Причиною скорочення строку не може бути бездіяльність замовника 

щодо проведення відповідних процедур закупівель. Обґрунтування нагальної потреби 

зазначаються в оголошенні про проведення процедури відкритих торгів та у звіті про 

результати проведення процедури закупівлі та не повинні свідчити про наміри 

замовника послабити конкуренцію між учасниками. 

Разом з тим, постановою Кабінету Міністрів України від 09.11.2004 № 1497                

(зі змінами) затверджено Порядок державної реєстрації медичної техніки та виробів 

медичного призначення (далі – Порядок), який визначає механізми проведення 

державної реєстрації медичної техніки та виробів медичного призначення (далі - 

медичні вироби). 
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Відповідно до абзацу другого пункту 2 Порядку медичні вироби - прилади, 

комплекси, системи, обладнання, апарати, інструменти, пристрої, імплантанти, 

приладдя, матеріали або інші вироби, в тому числі інвазивні медичні вироби; медичні 

вироби для діагностики in vitro; медичні вироби, що не досягають основної 

передбачуваної мети в організмі людини або на ньому за допомогою 

фармакологічних, імунобіологічних або метаболічних засобів, але функціям яких такі 

вироби можуть сприяти; медичні вироби, які використовуються як окремо, так і в 

поєднанні між собою, включаючи програмні засоби, необхідні для їх належного 

використання, з метою забезпечення: профілактики, діагностики, лікування, 

спостереження або полегшення стану пацієнта у разі захворювання, травми, каліцтва 

або їх компенсації; дослідження, заміни або видозмінювання структури (анатомії) 

органів, тканин чи фізіологічних процесів; контролю процесу запліднення; 

Згідно з пунктом 21 частини першої статті 1 Закону предмет закупівлі - товари, 

роботи чи послуги, які закуповуються замовником у межах єдиної процедури 

закупівлі, на які учасникам дозволяється подавати пропозиції конкурсних торгів 

(кваліфікаційні, цінові пропозиції) або пропозиції на переговорах (у разі застосування 

переговорної процедури закупівлі). Предмет закупівлі визначається замовником у 

порядку, встановленому Уповноваженим органом. Для проведення процедури 

закупівлі має бути не менше двох пропозицій, крім випадків застосування 

замовником переговорної процедури закупівлі. 

Порядок визначення предмета закупівлі затверджено наказом Мінекономіки           

від 26.07.2010 № 921 (зі змінами) (далі - Порядок). 

При цьому визначення предмета закупівлі здійснюється замовником 

самостійно відповідно до Порядку. 

Ураховуючи викладене, якщо предметом закупівлі є вироби медичного 

призначення, у разі обґрунтованої нагальної потреби у такій закупівлі замовник може 

застосувати скорочену процедуру. 

Разом з цим повідомляємо, що відповідно до Положення про Міністерство 

охорони здоров'я України, затвердженого Указом Президента України від 13 квітня 

2011 року № 467/2011 (зі змінами), Міністерство охорони здоров'я України 

відповідно до покладених на нього завдань інформує та надає роз'яснення щодо 

здійснення державної політики у сферах охорони здоров'я. 

http://www.moz.gov.ua/ua/portal/du_20110413_467.html


З огляду на викладене, пропонуємо з питання віднесення автомобіля швидкої 

медичної допомоги до виробів медичного призначення звернутись до Міністерства 

охорони здоров'я України. 

 

Заступник директора департаменту  
регулювання державних закупівель                                                      Лілія ДУДНИК 
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